Correcta

Pregunta 1 Se puntta 1,25 sobre 1,25

../ ef(x)a:dx = ef(x)-l—c entonces f(x) ca.

z2_, z2
Las respuestas correctas son: 2 _1, 7 13



Correcta

Pregunta 2 Se puntua 1,25 scbre 1,25
() = fl@)+cosx
Halle la derivada de la funcion (:r) = 24eT

/
en £ =0, sabiendo que fO=2yf 0= 4

Respuesta:

La respuesta correcta es: 1

Correcta
Se puntua 1,25 sobre 1,25

h(z)=inf(z)-e2* g f'(O)=12; fO)=4
halle A’ (0)

Pregunta 3

Respuesta:

; v

La respuesta correcta es: 1

Incorrecta

Pregunta 4 Se puntia 0,00 sobre 1,25

La pendiente de la recta tangente al grafico de

4
flz)= (3z%-422) en el punto de abscisa z =1
es:

Respuesta:

La respuesta correcta es:-16

Correcta

Pregunta 5 Se puntda 1,25 sobre 1,25

si flz)= 52_23, r=4ydx =0.5. calcule el
diferencial de la funcién. (escriba solo el nimero en
notacion decimal sin texto)

Respuesta:

3 v

La respuesta correcta es: 3



Correcta

Pregunta 6 Se puntua 1,25 sobre 1,25
f(x) ;
7 TR I
4 3 2 -i‘i 0 ] 2 3 4 x_}
T | P ]
| 5 " 4

el siguiente grafico corresponde a una cierta

funcion f(”) Indique cuales de las afirmaciones
son correctas:

a. lafuncién no tiene puntos criticos

b. 11m f(::)

c. la derivada primera es positiva en los o
intervalos (—00,~1) ; (~1,0) v/

d. x-kmoof(x) 2 v

_ la derivada segunda es positiva para )
todo % : |2[>1 vl

Las respuestas correctas son: la derivada primera
es positiva en los intervalos (-001—1) ) (_1:0), la
derivada segunda es positiva para todo ¥ - |-":|>1,

lnn flx)=2

r—+oo



Correcta

Pregunta 7 Se puntda 1,25 sobre 1,25

Si al aplicar el método de integracién por partes, la
integral [fdg=zinz-[dz entonces:

a f@=zyglx)=inc
b, f@=inzyg(z)=2x -
. fl@)=inzy g(x)=1
4 f@=1ygx)=inz

La respuesta correcta es: f(:x:) =inzy 9(13‘) =z

Correcta

Pregunta 8 Se puntta 1,25 sobre 1,25

La primitiva F' de fz)=3z2+40+1 que
satisface F(1) =7 o5 F(z)=

a. 34222421

b, (6x+4)-7

o 3z2+44r-4

d. 2342224243 s

La respuesta correcta es: $3+2$2+$+3



